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WHERE IS YOUR HOME? 

ДЗЕ ВАШ ДОМ? 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

 

 

  

У большасці з нас ёсць дом альбо месца, якое мы 

называем домам. Можа, ён не такі ўрачысты, як іншыя, ці 

не так добра абсталяваны, можа быць не такім зручным, 

як іншыя, але ён для нас дом, і незалежна ад таго, дзе мы 

бываем і куды падарожнічаем, мы заўсёды рады 

вярнуцца ў свой дом . Іншыя месцы, якія мы наведвалі, 

маглі быць у многім больш прыгожымі і лепшымі, але 

яны не былі для нас домам, і наш дом заўсёды вабіў. У 
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доме ёсць нешта, што прымушае нас вітаць і прымушае 

адчуваць, што мы там належым. 

ТУТ МЫ ТОЛЬКІ НАВАДАЧЫ . 

Божае Слова кажа нам, што ў гэтым свеце мы толькі 

чужыя і паломнікі (1 Пятра 2: 11; Габрэяў 11: 13). Нашы 

дамы тут, якімі б добра яны не былі, толькі часовыя, 

хутка сцены пачнуць трэскацца, дах пачне цячы, вецер 

будзе дзьмуць у дзверы і вокны, і неўзабаве тынкоўка 

пачне падаць і павольна, але дакладна дом пачынае 

руйнавацца. Ніводная будоўля на гэтай зямлі не 

доўжыцца вечна, не, яны толькі сезон, а потым гэта 

проста руіны і абломкі. Азірніцеся вакол сябе, і ўсюды вы 

ўбачыце прыкметы, якія даказваюць вам, што нічога ў 

гэтым свеце не доўжыцца доўга, але ўсё праходзіць, 

нават нашы дамы. 

У УСЕХ ПАСТОЙНЫ ДОМ . 

У кожнага з нас, ведаем мы гэта ці не, ёсць пастаянны, 

вечны дом. Гэтыя дамы мы наведваем, калі заканчваецца 

наша жыццё на гэтай зямлі, калі нашы целы кладуцца ў 

магілу. Затым нашы душы ідуць да сваіх дамоў, дзе мы 

не будзем чужымі, але дзе будзем вечна і 

назаўсёды. Адзіны дом апісаны нам як возера агню і 

серы, дзе знаходзіцца звер і ілжэпрарок, куды таксама 

будзе пасланы д'ябал і ўсе тыя, чые імёны не знойдзены 

ў Кнізе жыцця ( Адкрыцьцё 20: 10 - 15 ). У гэтых 

магутных хвалях агню, у гэтай пакуце і пякучай спёцы 

будзе галашэнне і скрыгат зубоў; насмешка на 

д'ябальскім твары, непрыемны смех дэманаў дадасць 

жаху і страшнасці ўсяго гэтага. Не будзе суцяшальніка і 

дапамогі; асуджаныя будуць адны ў пакутах і пакутах і 

пажадаюць, каб яны больш уважліва слухалі Евангелле 
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Ісуса Хрыста. Гэтыя вогненныя хвалі, гэтае месца пакут, 

гэтае месца, званае пеклам, стануць іх домам, бо «Усе 

зграшылі і далёка ад Божай збаўчай прысутнасці» 

( Рымлянам 3: 23). Гэта дом пералюбнікаў, амаральных, 

ідалапаклонцаў, тых, хто карыстаецца вядзьмарствам, 

тых, у каго ў сэрцы ненавісць, раўніўцаў, хлусаў, п'яніц, 

злодзеяў, падманшчыкаў, нячэсных, забойцаў, тых, хто 

любіць бой, лянівы, ганарлівы, хто хоча спраў гэтага 

свету, люты і жорсткі, прагны і тых, хто любіць грошы, і 

тых, хто любіць свет і рэчы свету ( Галатаў 5: 19 - 

21; Адкрыцьцё 21: 8). Гэта дом тых, хто адмовіўся 

прыняць Госпада Ісуса Хрыста сваім асабістым Збаўцам, 

хто яшчэ не ачышчаны Крывёю Ісуса. «Не падманвайце 

сябе; ніхто не робіць дурня Бога. Чалавек пажне менавіта 

тое, што пасее »( Галатам 6: 7). Тое, што мы пасеем у 

граху і плоці, пажынаем у пекле. Проста спыніцеся і 

паглядзіце, як грэшнік ідзе ў гэты дом, дом, які 

з'яўляецца ягоным, таму што ён яшчэ ніколі не прыняў 

Збаўцу. Загартаваны грэшнік набліжаецца да смерці з 

целам, напоўненым болем, і душой, напоўненай страхам 

смерці. Смерць прыйшла ў нечаканы і непажаданы час і 

жорстка глядзіць на сваю ахвяру. Задавальненне граху 

мінула, і страшны і высокі заробак за грэх трэба плаціць 

( Рымлянам 6: 23). Скруха пекла ахапіла яго 

спалоханую душу і дух. Хоць ён і можа маліцца, ён не 

можа звязацца і звязацца з Богам. Яго былыя сябры 

баяцца стаяць ля яго ложка, і іх пустыя словы суцяшэння 

не могуць дапамагчы яму, а яго багацце, якое ён, 

магчыма, здабыў падман, не можа выратаваць яго душу, 

палегчыць боль і падоўжыць жыццё. Нягледзячы на тое, 

што ён спрабуе думаць пра Бога, д'ябал не дае яму 

магчымасці. Усе , што ён любіў у гэтым свеце і жыў, 

здаецца, здзекавацца над ім і нават яго 
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ілжывым залімітавым пастухом ня можа дапамагчы 

яму. Ён пачынае разумець, што " страшэнна трапіць у 

рукі жывога Бога " ( Габрэяў 10: 31). Ён спадзяваўся 

паразумецца з Богам на смяротным ложы, але лічыць, 

што гэта занадта позна. Тысячы людзей раптоўна 

паміраюць, не маючы магчымасці знайсці Бога на 

смяротным ложы. Таму нам загадана шукаць Бога, 

пакуль Яго можна знайсці Ісая 55: 6). Замест таго, каб 

пачуць суцяшальнае слова Божае, гэты паміраючы 

грэшнік, які пры жыцці адкінуў Божую ласку і любоў, 

цяпер павінен пачуць голас свайго Суддзі, Збаўцы, якога 

ён адхіліў, кажучы: "Прэч ад мяне, ты якія знаходзяцца 

пад Божым праклёнам! Далей ад вечнага агню, які быў 

падрыхтаваны для д'ябла і яго анёлаў »( Матфея 25: 

41). «Кожны чалавек павінен адзін раз памерці, а пасля 

гэтага Бог асудзіць яго » ( Габрэі 9:27 ). 

ЗАРАЗ ЗАРАЗ ГЛЯДЗЕМ ДА ДОМА . 

У гэтым доме няма ночы, лямпаў і сонца не спатрэбіцца, 

бо Гасподзь будзе там ( Адкрыцьцё 22: 5). «Тое, што 

ніхто ніколі не бачыў і не чуў, і ніхто ніколі не думаў, што 

можа адбыцца, - гэта тое, што Бог падрыхтаваў для тых, 

хто любіць Яго» (1 Кар. 2: 9). На зямлі няма мовы, на 

якой можна растлумачыць альбо апісаць славу неба, яна 

цудоўная і слаўная. Гэта дом выкупленых. Ніводзін 

грэшнік ніколі не ўвойдзе туды, і «нічога нячыстага не 

ўвойдзе ў горад, а таксама таго, хто робіць ганебныя 

рэчы альбо кажа няпраўду. Толькі тыя, чые імёны 

запісаны ў кнізе Ягняці жывых »( Адкрыцьцё 21: 27). Вы 

не можаце купіць гэты дом за грошы ці працуючы на 

яго. Вы не можаце пералезці праз яго сцены, ніякая 

царкоўная цырымонія не можа вам гэтага даць, ёсць 

толькі адзін шлях - праз Ісуса. Ён сказаў: «Я - шлях, 
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праўда і жыццё; ніхто не ідзе да Айца, акрамя Мяне »(Ян 

14: 6). Ісус распавядае нам у Іаана 14: 2 пра дом, які Ён 

рыхтуе, але гэты нябесны дом прызначаны толькі для 

тых, чые грахі былі дараваны, а сэрцы і жыццё 

чыстыя. Многія апранаюць пэўную вопратку ў надзеі, 

што гэта прывядзе іх да нябёсаў. Не, гэта сэрца 

перавышае ўсе патрэбы ў ачышчэнні, і мы павінны жыць 

святым, чыстым жыццём, не ідучы за светам. 

Убачыўшы тады, што мы ўсе грэшныя ў вачах Бога і ўсе 

накіроўваемся ў пекла, трэба зрабіць толькі адно, " калі 

мы вызнаем свае грахі Богу, Ён выканае сваё абяцанне 

і зробіць тое, што правільна: Ён даруе нам грахі нашы 

і ачысці нас ад усялякіх злачынстваў "(1 Ян 1: 9). Ісус 

сказаў: «Я - Уваскрасенне і Жыццё. Хто верыць у мяне, 

той будзе жыць, хоць і памрэ; а хто жыве і верыць у 

Мяне, ніколі не памрэ »(Ян 11: 25,26). «Хто слухае мае 

словы і верыць у Таго, Хто паслаў мяне, мае жыццё 

вечнае. Яго не будуць судзіць, але ён ужо перайшоў ад 

смерці да жыцця »(Ян 5, 24). Смерць не ўтрымлівае ні 

страху, ні пакут для хрысціяніна «Смерць 

знішчана; перамога поўная! Дзе смерць - твая 

перамога? Дзе смерць, ваша сіла нашкодзіць? Дзякуй 

Богу, які дае нам перамогу праз Госпада нашага Ісуса 

Хрыста »(1 Карынфянам 15: 54-57). Чалавек, які жыў і 

хадзіў з Богам, не баіцца смерці. Калі надыдзе час 

ад'езду, ён пойдзе з радасцю, як кажа апостал Павел: 

"Вельмі хачу пакінуць гэта жыццё і быць з Хрыстом, што 

значна лепш" ( Філіпянаў 1: 23). Хрысціянін прагне 

ўбачыць твар Ісуса, які памёр за яго на Крыжы. Дух 

Святы таксама нагадвае яму словы Езуса: « Не хвалюйся 

і не засмучайся. Верце ў Бога і верце і ў мяне. У доме 

майго бацькі шмат пакояў. І пасля таго, як я пайду і 
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падрыхтую для вас месца, я вярнуся і вазьму вас да 

сябе, каб вы былі там, дзе я »(Ян 14: 1-4). 

Зараз спынімся на нейкі час і паглядзім, як хрысціянін 

ідзе дадому. Замест страшнай смерці бачыцца анёл 

альбо пасланец Бога, які чакае, каб вярнуць свой дух 

назад Богу. Душа і дух вызваляюцца ад смяротнага цела 

і ўзлятаюць праз адкрытыя нябесныя вароты да 

абдымкаў таго, хто за яго памёр. Шчаслівы прыём чакае 

яго ў прысутнасці Бога, дзе яго сустракае Пан і Гаспадар 

гэтымі пахвальнымі словамі: «Малайчына, ты добры і 

верны слуга! Заходзьце і падзяліцеся маім шчасцем! 

" ( Матфея 25:21 ). Сатана ўжо не мае над ім улады, бо: 

«Шчаслівыя тыя, хто з гэтага часу памірае ў служэнні 

Госпаду! Яны будуць атрымліваць асалоду ад адпачынку 

ад сваёй цяжкай працы, бо вынікі іх службы ідуць разам 

з імі »( Адкрыцьцё 14: 13). Вы б у цяперашні час зрабіць 

, як блудны сын , які быў далёка ад дома, убачыў сваю 

нікчэмную жыццё і яго патрэба і сказаў: «Я ўстану і пайду 

да бацькі майго» (Лукі 15: 18). Паданне вам жыццё 

ў цяперашні час да Ісуса, зрабіце гэта 

прама цяпер прама там , дзе вы знаходзіцеся; упасці на 

калені і прызнацца Богу, што ты грэшны, і папрасіць Яго 

ачысціць цябе ў Яго каштоўнай Крыві і прыняць Яго ў 

тваё жыццё, і, зрабіўшы гэта, адвярнуцца ад сатаны і ад 

дарогі, якая вядзе ў пекла і пачні свой шлях да нябеснага 

дома. 

M . Р. ГШВЭНД 
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 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра вас 

далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, калі ласка, звяжыцеся з намі :  
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СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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